   1. Rozwiąż zadanie tekstowe.
Sałatkę owocową przygotowano z 5 śliwek, 2 jabłek, 6 winogron i 3 gruszek.

Ile wszystkich owoców razem zużyto, robiąc tę sałatkę ?

Obliczenie: .................................................................
Odp. ............................................................................

   2. Dokończ zadanie i rozwiąż je.

Ania miała 18 kasztanów, 6 kasztanów dała Małgosi.

Ile.................................................................................

Obliczenie:...................................................................
Odp. ............................................................................

  3. Wybierz jedną poprawną odpowiedź.

Ania mówi do Olka: "Za rok będę od ciebie 2 razy starsza, a dwa lata temu 

byłam od ciebie 5 razy starsza". Ile lat ma Ania ?

a/ 8              b/ 6            c/ 7            d/ 9         e/ 11 

 4. Zaznacz poprawną odpowiedź.

Jest 18.35. Za 15 minut będzie 18.45.

                   ○ prawda

                   ○ fałsz
5. Uzupełnij magiczny kwadrat. Pamiętaj, że suma liczb poziomo, 

    pionowo oraz po przekątnej musi być taka sama.
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